

## Τραϊανός Παπαδόπουλος

Γεννήθηκε στα Γιαννιτσά του νομού Πέλλης το 1984. Σε ηλικία 6 ετών ξεκίνησε τις μουσικές σπουδές στο πιάνο (Αλεξάνδρειο Δημοτικό Ωδείο Γιαννιτσών) και το 1994 σπουδές στο βιολί (Αλεξάνδρειο Δημοτικό Ωδείο Γιαννιτσών και Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης, κατόπιν εισαγωγικών εξετάσεων). Το 1999 πήρε πτυχίο αρμονίας και σήμερα ολοκληρώνει τις θεωρητικές του σπουδές στα τμήματα Αντίστιξης και Ενοργάνωσης (Κεντρικό Ωδείο Θεσσαλονίκης). Το 2007 ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο κόρνο παίρνοντας δίπλωμα γαλλικού κόρνου. Έπειτα το 2009 έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα στο γαλλικό κόρνο στο Universitat fur Music und Darstellend Kunst, Graz, Αυστρία, με υπεύθυνο καθηγητή τον κορνίστα Hector McDonald.

Το 1998 συμμετείχε στο σεμινάριο "Συμμετοχή σε Συμφωνική Ορχήστρα" στην πόλη Sonnenberg της Γερμανίας. Τον Αύγουστο του 2002 παρακολούθησε σεμινάριο Κόρνου με το διεθνούς φήμης κορνίστα David Ohanian, στη Δ.Ε.Π.Α.ΠΟ.Ζ. Καλαβρύτων. Τον Ιούλιο του 2008 έλαβε μέρος στο σεμινάριο Κόρνου με το διεθνούς φήμης κορνίστα Hector McDonald, και στο σεμινάριο Χάλκινων Πνευστών με το διεθνούς φήμης κουιντέντο "Canadian Brass", που διοργανώθηκαν υπό την αιγίδα του Ιόνιου Πανεπιστημίου. Το Μάρτιο του 2008 κέρδισε το Α βραβείο στο διαγωνισμό κόρνου του Συνδέσμου αποφοίτων Ωδείων Βορείου Ελλάδος. Το Δεκέμβριο του 2009 παρακολούθησε μαθήματα στο Essen της Γερμανίας με το διεθνούς φήμης σολίστ Frank Lloyd αποσπώντας θετικά σχόλια.

Τον Ιούλιο του 2008 κερδίζει το Α' Βραβείο στο διαγωνισμό Κόρνου της έκτης (6ης) Θερινής Ακαδημίας που διοργανώνει το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, με έπαθλο να συμπράξει ως σολίστ με τη Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Η συναυλία πραγματοποιήθηκε το Νοέμβριο του 2009 όπου ως σολίστ απέσπασε αξιόλογη κριτική. Τον Απρίλιο του 2010 η συνθέτης Μαρία Λαζαρίδου του αφιέρωσε το κομμάτι για κόρνο και ηλεκτρονική μουσική "Valcano" το οποίο και ερμήνευσε ο ίδιος το Μάιο του ίδιου έτους.

Τον Αύγουστο του 2002 και ύστερα από ακρόαση γίνεται μέλος της Δημοτικής Συμφωνικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης ως Β' κορυφαίος στην ομάδα των κόρνων και από το 2004 έως σήμερα εργάζεται ως Α' κορυφαίος στην ομάδα των κόρνων. Από το Σεπτέμβριο του 2002 έως σήμερα είναι μέλος της Συμφωνικής Ορχήστρας του Πανεπιστημίου με την οποία έχει συμπράξει και πολυάριθμες φορές ως σολίστ.